



На основании обвинительного вердикта присяжных заседателей житель города Губкин осужден к длительному лишению свободы



Собранные следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения на основании обвинительного вердикта присяжных заседателей приговора в отношении 46-летнего жителя города Губкина, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 05 июня 2022 года в вечернее время подсудимый, затаив обиду за высказанные ранее в адрес его матери замечания, прибыл к месту жительства своего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

знакомого в село Евгеньевка Губкинского городского округа, где, инициировав конфликт, нанес один удар кулаком в область головы знакомого, причинив ему черепно-мозговую травму. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на следующий день.

Собранные следователем доказательства стали достаточными для назначения судом на основании обвинительного вердикта присяжных заседателей мужчине наказания в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1796494>